

Ібтіссем Міссауї, Мохсен Брахмі, Джалеледдін БенРаджеб

Аналіз кількісного зв'язку між корупцією та розвитком фондового ринку Тунісу

Метою статті є виявлення впливу корупції на розвиток ринку облігацій та акцій. В якості методології/підходу, автори аналізують вибірку з 20 туніських компаній, що мають лістинг акцій на фондовій біржі та фінансовому ринку за період з 2006 до 2016 рр. за допомогою методів перехресного групування. Результати свідчать про значний позитивний вплив рівня корупції на індекс фондового ринку та логарифм капіталізації, що узгоджується з думкою про те, що корупція пришвидшує економічне зростання шляхом пришвидшення операцій та дозволяє приватним компаніям подолати низьку продуктивність внаслідок дій уряду. Більше того, результати свідчать про незначний негативний вплив залежного показника ринкової вартості, відображеного у кількості лістингових компаній, вираженій у відсотках.

Ключові слова: корупція, фондовий ринок, Туніс, економічне зростання

Класифікація JEL: D73, G18

Ібтіссем Міссауї, Мохсен Брахмі, Джалеледдін БенРаджеб

Анализ количественной связи между коррупцией и развитием фондового рынка Туниса

Целью статьи является выявление влияния коррупции на развитие рынка облигаций и акций. В качестве методологии/подхода, авторы анализируют выборку с 20 тунисских компаний, имеющих листинг акций на фондовой бирже и финансовом рынке за период с 2006 по 2016 гг. при помощи методов перекрестного группирования. Результаты свидетельствуют о значительном позитивном влиянии уровня коррупции на индекс фондового рынка и логарифм капитализации, что согласуется с мнением о том, что коррупция ускоряет экономический рост путем ускорения операций и позволяет частным компаниям преодолеть низкую продуктивность вследствие действий правительства. Более того, результаты свидетельствуют о незначительном негативном влиянии зависимого показателя рыночной стоимости, отображенного в количестве листинговых компаний, выраженной в процентах.

Ключевые слова: коррупция, фондовый рынок, Тунис, экономический рост

Класифікація JEL: D73, G18